



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς : 16/24-8-2022

Αριθ. Αποφ: 105/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 16^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 4^ο Έγκριση νέου εντύπου τουριστικής προβολής Δήμου Σιντικής .

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 24η του μηνός Αυγούστου, του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 6606/19.08.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαοκτώ (18) μελών και την απουσία εννέα (9) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Αθανασιάδης Αναστάσιος	1	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
2	Αργυροπούλου Σταυρούλα	2	Ζαπρίδης Ευστάθιος
3	Γεωργιάδης Άνθιμος	3	Λεωνάκης Λεωνίδας
4	Δήμου Ιωάννης	4	Λούγγος Ζήσης
5	Ζλατίντσης Αντώνιος	5	Νικηφόρου Κωνσταντίνος
6	Ιντζές Νικόλαος	6	Ραβανίδης Χρήστος (ασθενής)
7	Ιωαννίδου Μαρία	7	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
8	Κορωνίδης Παύλος	8	Κοσμίδης Παναγιώτης
9	Λαζαρίδης Θεολόγος	9	Ρόδη Σουλτάνα
10	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
11	Νικολάου Λεωνίδας		
12	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
13	Σαββίδης Παναγιώτης		
14	Σπανίδης Ευθύμιος		
15	Τορουνίδης Ιωάννης		
16	Τσίντσιος Γεώργιος		
17	Φραγκαλής Δημήτριος		
18	Φυταγκουρίδου Όλγα		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) 2) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 3) Ναζηρίδης Παύλος (Βυρώνειας) 4) Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου) 5) Κοτσακλής Δημήτριος (Μεγαλοχωρίου) 6) Λεωνίδας Σπύρος (Προμαχώνα) 7) Παναγιωτίδης Ιωάννης (Καπνόφυτο).

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Καλοπούλου Ευαγγελία.

Η Κα Ρόδη Σουλτάνα προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Κοσμίδης Παναγιώτης προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Λούγγος μπήκε στο πάνελ τηλεδιάσκεψης καθυστερημένα κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ενημέρωσε ότι είχε πρόβλημα σύνδεσης.

Ο κ. Νικηφόρου Κωνσταντίνος ενημέρωσε τηλεφωνικά τον κ. Πρόεδρο στην αρχή της συνεδρίασης ότι έχει πρόβλημα σύνδεσης στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης.

Ο κ. Δήμου Ιωάννης αποχώρησε από το πάνελ της τηλεδιάσκεψης πριν από τη συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Θεμάτων του Δήμου κ. Τορουνίδης Ιωάννης και ανέγνωσε την εισήγηση του επί του θέματος η οποία διαμοιράστηκε στα μέλη μαζί με την πρόσκληση της συνεδρίασης και αυτοτελώς παρατίθεται ως ακολούθως :

“Ο Δήμος Σιντικής είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος Δήμος στο Νομό Σερρών και αποτελεί βασικό προορισμό χιλιάδων επισκεπτών κάθε χρόνο. Όλα αυτά τα χρόνια, ο Δήμος Σιντικής προχωρά σε μία σειρά ενεργειών προκειμένου να αναδείξει το τουριστικό του προϊόν και ταυτόχρονα να διατηρήσει και να ενισχύσει την προσέλκυση τουριστών.

Μία από αυτές τις ενέργειες είναι και η Δημιουργία Νέου Έντυπου Τουριστικής Προβολής Δήμου Σιντικής, που θα παρέχει πληροφορίες για τα αξιοθέατα του Δήμου μας που μπορούν να επισκεφτούν οι τουρίστες, διάφορες δραστηριότητες και εκδηλώσεις που διοργανώνονται και άλλα.

Να τονίσω σε αυτό το σημείο ότι ο Δήμος μας είχε τουριστικό οδηγό, τον οποίο είχε ο επιμεληθεί κ. Γεωργιάδης. Στα πρότυπα αυτού θα κινηθούμε με κάποιες αλλαγές και επικαιροποιήσεις που πρέπει να γίνουν.

Ο νέος τουριστικός οδηγός θα είναι 32 σελίδων και θα περιλαμβάνει κείμενα σε δύο γλώσσες, ελληνικά και αγγλικά, όπως και φωτογραφικό υλικό, που θα καλύπτει το σύνολο των αξιοθέατων του Δήμου. Συγκεκριμένα, θα περιλαμβάνει:

- 1.) Φωτογράφιση αξιοθέατων και παράδοση φωτογραφικού υλικού*
- 2.) Συγγραφή κειμένων*
- 3.) Μετάφραση κειμένων στην αγγλική γλώσσα*
- 4.) Δημιουργία και σελιδοποίηση του τουριστικού οδηγού*
- 5.) Δημιουργία και εκτύπωση 3000 τεμαχίων, εκ των οποίων 2500 στα ελληνικά και 500 στα αγγλικά.*

Η δημιουργία του Νέου Έντυπου Οδηγού Τουριστικής Προβολής θα διανέμεται σε τουριστικές εκθέσεις, στις οποίες θα συμμετέχει ο Δήμος Σιντικής, όπως για παράδειγμα την έκθεση ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ.

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι απαραίτητη, έτσι ώστε μετά να ακολουθηθεί όλη η προβλεπόμενη διαδικασία, όπως έγκριση από τον ΕΟΤ, Οικονομική Επιτροπή κλπ., για αυτό και σας ζητώ να ψηφίσετε υπέρ της έγκρισης του θέματος.

Αφού ολοκληρώθηκε η εισήγηση του θέματος ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά με την έγκριση έκδοσης νέου εντύπου τουριστικής προβολής του Δήμου Σιντικής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του θέματος και τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3842/2020, μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την έκδοση νέου εντύπου τουριστικής προβολής του Δήμου Σιντικής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **105/2022**.

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 17	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
---	---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ